



## Следователи СКР по городу Каменск-Уральский проводят доследственную проверку по факту смерти младенца



16 декабря 2019 года в больнице села Покровское Каменского района скончался мальчик в возрасте 1,5 месяцев. По данному факту следственным отделом по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области организована и проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что мальчик был доставлен в больницу его отцом, который заметил, что самочувствие ребёнка резко ухудшилось. Проведённые реанимационные мероприятия к положительному результату не привели, и мальчик скончался. При осмотре тела младенца каких-либо признаков насильственной смерти не обнаружено. Проведённая судебно-медицинская экспертиза установила, что смерть младенца наступила от имевшегося у него заболевания.

В рамках доследственной проверки следователем СКР продолжается выяснение всех



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

обстоятельств трагедии. Опрашиваются родители ребёнка, медицинские работники, истребована и анализируется необходимая медицинская документация. Выясняются причины и условия, которые могли привести к случившемуся. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1421432>